   “CONCIERTOS A LA PATRIA” 
con la  BANDA SINFÓNICA NACIONAL DE CIEGOS  “PASCUAL GRISOLÍA"
Fundación Banco Provincia del Neuquén recibe a la Banda Sinfónica Nacional de Ciegos “Pascual Grisolía” para presentar “Conciertos a la Patria”, el miércoles 24 y jueves 25 de mayo, a las 21:00 hs, en Cine Teatro Español.

El público de la región tendrá la oportunidad de disfrutar de dos funciones sin precedentes en Neuquén, que se realizarán durante la semana de los Festejos Patrios, y en el marco del 70° Aniversario de la Banda Sinfónica Nacional de Ciegos y el 30° Aniversario de Fundación BPN. 
· El jueves 25, a las 21:00 horas, la Banda Sinfónica Nacional de Ciegos “Pascual Grisolía” ofrecerá el concierto “Gala del 25 de Mayo”, con la participación especial del cantor de tango Guillermo Fernández. 
Para la función el valor de la entrada es 1 alimento no perecedero y pueden adquirirse en Boletería de Cine Teatro Español, en el siguiente horario: de lunes a viernes, de 9 a 13 horas y de 17.30 a 22.30. Sábado y domingo de 18 a 22:30. Las localidades son numeradas, y el ingreso se realizará hasta agotar la capacidad de la Sala. 

Organizan: Presidencia de la Nación, Ministerio de Cultura, Gobierno de la Provincia del Neuquén, Subsecretaría de Cultura y Fundación BPN.
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