Orquesta Sinfónica del Neuquén
¨CONCIERTO  DE  NAVIDAD¨
 
El próximo Sábado 11 de diciembre a las 19.00 horas,  la Orquesta Sinfónica de los Neuquinos dirigida por el Mtro. Andrés Tolcachir,  realizará el ¨ Concierto de Navidad ¨ en el Paseo de la Costa, a orillas de nuestro Río Limay. Los invitamos a todos a disfrutar de éste concierto que combina exquisitez musical  y  belleza natural.
 
El Domingo 12  La Orquesta inaugura la Sede Vecinal del Bº Gregorio Alvarez interpretando el mismo repertorio a las 19.00 horas, al aire libre.
 
¨ LIBRE YGRATUITO¨
 
El Programa:
Obertura "La Italiana en Algeria". G. Rossini
Danubio Azul. J Strauss
Suite del ballet "El cascanueces". P. Tchaikovsky
Folclore Argentino Sinfónico
 
Director: Mtro. Andrés Tolcachir
 
ORGANIZA:      FUNDACIÓN  BPN -  CORDINEU
AUSPICIA: HONORABLE LEGISLATURA DE LA PROVINCIA DEL NEUQUEN
 
 
LOS COMPOSITORES
 
Gioachino Rossini (Italia, 1792 – Francia, 1868) Compositor Italiano, conocido especialmente por sus óperas. En 1816, estrena en el Teatro Argentina de Roma una de las más famosas obras del repertorio operístico, El Barbero de Sevilla cuya segunda parte, Las bodas de Fígaro, fue musicalizada por W. Amadeus Mozart.
Johann Strauss  (1825 – 1899 , Viena) Compositor Austríaco, conocido especialmente por su Valses. A él se debe en gran medida la popularidad del vals en la Viena del siglo XIX. Sus obras gozan de mayor popularidad que las de sus predecesores, como su padre y Josef Lanner. El Danubio Azul es considerada una de las más populares piezas de la música clásica. Las connotaciones sentimentales vienesas, lo han convertido en el segundo himno nacional austriaco, y es uno de los "bises" indiscutibles del Concierto de Año Nuevo de Viena.
P. Tchaikovsky (1840 – 1893, Rusia) Fue un compositor ruso del período del Romanticismo. Es autor de algunas de las obras de música clásica más famosas del repertorio actual, como por ejemplo los ballets El lago de los cisnes y El cascanueces. Mientras se desarrollaba su estilo, Tchaikovski escribió música en varios géneros y formas, incluyendo la sinfonía, ópera, ballet, música instrumental, de cámara y la canción.¨El Cascanueces¨ es un cuento de hadas-ballet compuesto en  1891. Tchaikovski puso música a la adaptación de Alejandro Dumas (padre) del cuento El cascanueces y el rey de los ratones, de Ernst Theodor Amadeus Hoffmann. En los países occidentales El cascanueces se ha convertido quizá en el más popular de todos los ballets, principalmente representado en Navidad. 
 
 
 
Mtro. Andrés Tolcachir (Director Titular)
Nació en Buenos Aires hace 39 años. Dirigió la Orquesta Filarmónica de Dresden y Orquesta de Cámara de Prusia (Alemania), Orquesta de Cámara de Viena en el Konzerthaus (Austria), Orquesta Sinfónica Simón Bolívar en el Teatro Teresa Carreño (Venezuela), Orquesta Filarmónica de la Universidad de Indiana (USA), Orquesta Festival Sofía (Siena, Italia), Orquesta Sinfónica Santa Cecilia de Cullera (Valencia, España), Orquesta Sinfónica Nacional Argentina, Orquesta Sinfónica de Rosario y Orquesta Sinfónica de Bahía Blanca (Argentina). La presente es la 5ta temporada como director de la Orquesta Sinfónica del Neuquén en la Patagonia Argentina.
Realizó el proyecto “Trilogía de Operas Mozart-Da Ponte”, presentando “Las Bodas de Fígaro”, “Cosi fan tutte” y Don Giovanni, siendo el estreno de Così, trasmitido en directo por Radio Nacional Clásica desde el Teatro Mitre de Jujuy para todo el país. Completó el ciclo de las 9 sinfonías de Beethoven con la Orquesta Sinfónica del Neuquén, presentando la 9na en el Teatro Gran Rex de Buenos Aires para el Mozarteum Argentino.
Condujo en el Festival Mozart de Prenzlau (Alemania). Dirigió en reiteradas oportunidades para ciclos del Mozarteum Argentino en todas sus filiales y en el Festival Semana Musical LLao-Llao en Bariloche, siendo estos conciertos transmitidos por Canal 7 “La televisión pública”.
En 2003 fue semifinalista de la Lorin Maazel-Vilar Conducting Competition elegido entre 350 participantes de todo el mundo. Fue jurado para la selección de músicos para la “Orquesta de las Américas”.
Master en Dirección Orquestal de la Universidad de Indiana, Bloomington, (USA). Estudió en la Accademia Musicale Chigiana de Siena (Italia). Graduado de la Universidad Católica Argentina como Licenciado en música y del Conservatorio Nacional “López Buchardo”. Sus principales maestros fueron: Imre Palló, Thomas Baldner, David Effron, Gianluigi Gelmetti, Guillermo Scarabino y Mario Benzecry. Recibió las becas Teresa Grüneisen (Mozarteum Argentino), Fundación Teatro Colón de Buenos Aires, In Memoriam Erich Kleiber, Indiana University, Accademia Musicale Chigiana y Freie Universität de Berlín. 
 
 
 
 
 
Orquesta Sinfónica del Neuquén
La Orquesta Sinfónica del Neuquén, dependiente de la Fundación Banco Provincia del Neuquén, fue creada en el año 2000. Su impulsor y primer director  fue Reynaldo Labrín. Es la única orquesta profesional de la Patagonia y la más austral del mundo. Su director titular es el Mtro. Andrés Tolcachir.
Su misión es la de ser partícipe del desarrollo social a través de la música en un nivel de excelencia, en el ámbito local, regional, nacional e internacional. Una actividad constante de conciertos, giras, estrenos de obras, colaboración con diferentes instituciones culturales, permite al público descubrir a los grandes creadores de la música universal. El promedio de edad de sus integrantes es de 29 años, representando a varias provincias argentinas.
Durante la temporada 2009, la orquesta realiza su propio Ciclo de Conciertos  en el Teatro Español de la ciudad de Neuquén, giras al interior de la provincia y a toda la región del Alto Valle. Se presentó en un concierto multitudinario al aire libre a orillas del Río Limay. Colabora con la Asociación Armónicus y viaja a Buenos Aires para festejar los 50 años del Ciclo Conciertos del Mediodía del Mozarteum Argentino.
Durante la temporada 2008 la Orquesta realizó 43 conciertos. Participó en 3 presentaciones de abono de la Asociación Armonicus (representante del Mozarteum Argentino en Neuquén) con los solistas: Julia Botchkovskaia (Rusia), Stanimir Todorov (Bulgaria) y Eugenia Fuente(Argentina). Con el apoyo de “Latina”, programa perteneciente al Gobierno Italiano, se presentó junto a Giuseppe Albanese en las ciudades de Neuquén y Zapala. Abrió la Semana Musical Llao-Llao en Bariloche. Realizó numerosas giras al interior de la provincia. Se  presentó junto al Coro Polifónico Nacional de Ciegos. Apoyó la difusión de la música argentina estrenando 4 obras de compositores argentinos y un Homenaje a Alberto Ginastera. Se presentó con los pianistas Miguel Ángel Barcos y Emilio Peroni. Participó en iniciativas sociales como conciertos junto a la Orquesta Infanto-Juvenil de Cutral –Co en las ciudades de Plaza Huincul y Neuquén, y en el proyecto “Esto es Ritmo” junto a la Escuela de Danza Contemporánea de Neuquén.
En temporadas anteriores la orquesta realizó giras por toda la región del Alto Valle, así como a Chile. Participó en 3 ediciones de la Semana Musical Llao-Llao en los conciertos de apertura, siendo el último transmitido por Canal 7 “La Televisión pública” a todo el País. Se presentó en Buenos Aires en el Teatro Gran Rex para el Mozarteum Argentino, interpretando la 9na Sinfonía de Beethoven. Interpretó las óperas Cosi fan tutte y Don Giovanni. Fueron solistas con la orquesta entre otros: Rafael Gintoli, Bruno Gelber, Horacio Lavandera, Paula Peluso, Claudio Baraviera, Xavier Inchausti, Juárez Johnson, Roberto Reggio, Claudio Albornoz, José Bondar, Luis Roggero, Noe Inui, y numerosos integrantes de la orquesta. Se presentaron como directores invitados, entre otros: Ligia Amadio, Nicolas Rauss, Daniel Hattaway, Juan José García Caffi, Roberto Reggio, Daniel Schapiro, Pablo Sobrino, Fabricio Danei, Salvador Sebastiá López , Mario Benzecry y Juan Carlos Cuacci .
